

今年重点推进四方面经济体制改革

发改委副主任彭森:新成品油定价机制以20天为周期评估国际油价

国家发展和改革委员会副主任彭森26日表示,25日进行的成品油价格调整是根据新的成品油定价机制进行的,这一机制以20天为周期对国际油价进行评估。

彭森是在长沙举行的2009年全国经济体制改革工作会议上作上述表示的。

以20天为周期对国际油价进行评估

彭森说,根据新的价格形成办法,国际油价连续20天

日均涨幅或跌幅超过4%,就应考虑对国内成品油价格进行调整,以使成品油价格能够更真实、更灵敏地反映市场供求关系,促进资源合理利用与公平竞争。这次国际油价的持续上涨已经超过了20天,发展改革委经过观察和研究,决定上调油价。

对于一些群众把当前国内成品油价格与美国市场价格进行对比,认为国内油价高的看法,彭森表示,中国的成品油价格低于除主要产油国之外的

多数国家油价。与美国油价的比较,应看到二者的口径是不同的。国内成品油价格包含消费税,去掉消费税后价格水平是差不多的。

推进重点领域的改革

彭森说,国际金融危机给我中国改革发展带来了严峻挑战,也带来了难得机遇。今年要抓住机遇重点做好四个方面的经济体制改革工作。他表示,今年要围绕扩内需、保增长、调结构、重民生,切实推进

重点领域和关键环节改革,进一步推动形成有利于科学发展与社会和谐的体制机制。将围绕扩大内需保持经济平稳较快增长推进改革;围绕调整结构促进发展方式转变推进改革;围绕关系全局与长远的重点领域推进改革;围绕改革攻坚和体制创新积极推进综合配套改革试点。

彭森还表示,今年将最大限度地缩减企业投资项目政府审核范围,下放审核权限。

本报记者 吴婷

三周反弹21% 亚太股市跨入牛市

26日亚太地区主要股市多数上扬,地区基准股指MSCI亚太指数延续涨势,尾盘升逾1%,该指数三周来累计涨幅已达到21%,为十年来最佳月度表现。

据彭博社数据显示,3月迄今MSCI亚太指数累计涨幅为14%,是自1998年以来月度涨幅之最。若从3月9日触及的五年低点处计算,该指数已经反弹21%,从技术上讲,反弹幅度已经符合股市进入牛市的标志。MSCI亚太指数由摩根士丹利衡量亚洲地区股市表现的重要指标。

快报记者 梁敏

周小川称部分经济先行指标回暖 厉以宁认为中国就业的低谷还没有到来

央行行长周小川日前在一篇题为《关于改变宏观和微观顺周期性的进一步探讨》的署名文章中指出,目前总体来看,宏观调控政策已初见成效,一些先行指标有回暖迹象,经济增速过快下滑的局面基本得到遏制。事实表明,综合比较世界上主要国家应对金融危机的政

策措施,我国政府在出台重大举措时决策及时、果断、有力,体现了独特优越性。通过这些措施,中国可望削减对外部需求的过度依赖,并通过扩大内需保持经济平稳增长,成为世界经济稳定的力量。

著名经济学家厉以宁昨日在2009中国能源投资论坛

上对中国的就业形势表示了担忧:“只要国家的大量投资投下去,从第二季度开始,经济的滑坡可以被制止,而且经济会起来,但就业的低谷到现在还没到。”对于中国的就业形势何时能够好转,厉以宁表示“下半年就业问题会逐步缓解”。 苗燕 每日经济新闻

巴菲特的公司再遭“降级”警告

近来,素有“股神”美誉的美国亿万富豪沃伦·巴菲特执掌的伯克希尔·哈撒韦公司接连遭降级或受到降级警告,最新警告来自标准普尔公司。

据路透社25日报道,标普公司指出,如果伯克希尔·哈撒韦公司的资本或市值面临更大下压力的话,那么一年内将把该公司信用等级从最高的

“AAA”下调一级,至“AA+”。在发布这一警告的同时,标普公司还将伯克希尔·哈撒韦公司的信用评级展望从“稳定”下调至“负面”。 新华社

热点

美国经济去年第四季度下降6.3%

据美国商务部26日公布的最终修正数据,美国经济去年第四季度按年率计算下降了6.3%。 新华社

奥巴马财政预算案主旨内容获支持

美国总统奥巴马25日向主导

参众两院的民主党议员推销白宫版2010财年年度预算案,议员们支持预算案主旨内容。 新华社

盖特纳金融监管提案曝光

美国财政部长盖特纳定于26日向国会提交金融监管新议案。美英媒体事先获悉议案部分内容,显示盖特纳打算严格管理大型金融企业,同时加强约束对冲基金和货币市场共同基金。 新华社

要闻

央行公布今年贵金属纪念币发行计划

经中国人民银行批准,2009年贵金属纪念币计划发行7个项目,43个品种,包括:2009版熊猫金银纪念币、中国2010年上海世界博览

会金银纪念币等。 新华社

两部门加快推进太阳能光电建筑应用

财政部、住房和城乡建设部近日出台了一系列政策和意见,加快太阳能光电技术在城乡建筑领域的应用。 新华社

海外

汇丰银行、IBM均将裁员

总部设在英国伦敦的汇丰银行25日宣布,它将裁减在英国的1200多名员工。国际商用机器公司(IBM)25日表示,公司计划在美国裁减5000名员工,约占其在美国员工的4%。 新华社

本国超过900万名低收入工薪族每人发放一张价值2000泰铢(约合57美元)的支票,希望能刺激经济。 新华社

两银行受累麦道夫案

25日法国兴业银行和瑞银集团卢森堡两家金融机构因麦道夫案被巴黎检方传讯。 新华社

纳米比亚最大钻石生产商宣布停产

由于国际市场对钻石需求减少,纳米比亚政府同意该国最大的钻石生产商——纳德比公司停产4个月。 新华社

丰田全球汽车产量大跌53%

丰田2月份汽车产量较上年同期大幅减少53%,为358573辆。这是丰田自1986年1月开始发布统计数据以来出现的最大降幅。 京华时报

泰向低收入工薪族发钱

泰国政府26日开始面向

经济观察

楼市难靠银行“房贷战”回暖

在经济不景气、赢利渠道有限的情况下,以新产品刺激购买力,吸引新的房贷客户,成为诸多银行不约而同的选择。业内人士认为,从宏观层面有助于刺激房屋购买意愿,不过尽管出自银行的一系列政策帮助楼市“止跌”,但供需结构仍是横亘在楼市“走高”前的难题。我国房地产周期性调整并没有结束。高房价对楼市回暖的阻碍不容忽视。除来自政府、银行的努力外,开发商也应有“动作”。 新华社

国际油价回升势头仍将受到制约

从3月份以来,持续低迷的国际

油价出现了新的一波震荡上升行情,纽约、伦敦两地油价均刷新了自去年11月28日以来的最高收盘纪录。不过一些分析人士认为,虽然市场信心已有所恢复,但目前,全球经济面临严重困难。世行本月发布的报告预计全球经济今年将出现二战以来首次负增长。尤其是全球第一大能源消费国、金融危机发源地美国经济衰退仍难以见底。因此,全球性需求疲软仍将持续,这使油价在短期内大幅回升缺乏动力。

由于上周美国原油商业库存涨幅大大超过预期,纽约和伦敦两地原油期货价格25日双双回落。纽交所原油期货价格收于每桶52.77美元。伦敦原油期货价格收于每桶51.75美元。 新华社

苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

健康祛痘

郑重承诺: 免费试做, 签订协议, 不能治愈, 双倍退款, 终身免费跟踪服务

全国二百余家连锁店
数万例治愈患者, 实力保证
六年祛痘经验, 专业权威

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘暗疮、痘印、毛孔粗大

地址: 南京新街口正洪大厦1101-A 网址: www.qingyan520.com
电话: 025-66615233、84724868 QQ: 1064580183

皮肤暗黄当警惕!

10年保养 不如30分钟享受

权威专家亲执——活化生物青春术
终结皮肤松弛、皱纹、眼角下垂!

一术多效!
抬头纹 肌肤黯淡 嘴角纹 眼角下垂 鼻唇沟

专家提醒: 您可在亲眼见证其它求美者现场祛, 最显著的年轻化效果后, 再做选择。

种眉毛弯弯 植睫毛翘翘

专家特别提醒: 本院独家引进韩式眉毛、睫毛种植新技术, 不开刀、不出血、无恢复期、自然完美。通过多年临床实验现向爱美人士郑重承诺: 一完全治愈各种脱发、秃毛、眉毛、睫毛的脱落, 不易脱落, 签约有保障!

专家热线: 025-83241318 83241315 85105332
www.njymszx.com QQ: 951502636 [苏]医广[2008]第09-03-205号

金融风暴 唯珍婚纱摄影馆

特价套999元

送40寸放大照一张
送20寸放大照一张
送16寸圣经制作相册一本
送7寸娘家册一本
送10寸板画一幅
送7寸相框一副

电话: 83357535 85975191
地址: 中山北路42号公交大方巷站

更多优惠随你选
1698元 2398元 3398元
送600元全新婚纱
送1000元-2000元婚礼布置
送全部照片拍多少送多少

详情店内咨询

精品女人护肤秘诀 中国医学科学院皮肤病研究所 激光治疗美容中心

光子嫩肤

中国医学科学院皮肤病研究所(医院)激光治疗中心用全套美国原装进口美容设备, 让你轻松享受:
●光子嫩肤 ●消除各种色素斑 ●各种胎记 ●消除面部红血丝 ●洗眉 ●去纹身 ●洗眼线 ●汗管瘤 ●脱毛 ●消除青春痘印 ●妊娠纹等, 该院汇聚了一批享誉国内外的激光与光子专家, 教授为您解除岁月的痕迹。

权威的医疗机构 一流的医疗设备
全套的美容服务 知名的专家团队
合理的治疗收费 卓越的专业技术

美丽热线: 025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址: 南京蒋王庙12号 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、135路